

ЗВІТ

про результати базового відстеження результативності розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.09.2015 № 426

«Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Центральна міська лікарня імені Титова»

1. Виконавець заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Луганської облдержадміністрації.

2. Цілі прийняття розпорядження

Розпорядження прийнято з метою затвердження тарифів на послуги Лисичанської комунальної лікувально-профілактичної установи Центральна міська лікарня ім. Титова на економічно обґрунтованому рівні, який дозволить забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів закладу охорони здоров'я щодо повного відшкодування витрат на надані послуги.

3. Строк виконання відстеження

Відстеження здійснювалося з 26.06.2015 до 26.07.2015 включно.

4. Тип відстеження

Базове

5. Методи базового відстеження, способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу кількісних та якісних значень показників результативності.

6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Проект зазначеного розпорядження з аналізом регуляторного впливу розміщено в мережі Інтернет на веб-сайті Луганської обласної військово-цивільної адміністрації loga.gov.ua з 26.06.2015 року у розділі «Регуляторна політика». У повідомленні про оприлюднення вказані контактні телефони, поштова і електронна адреси для надання пропозицій або зауважень.

За час обговорення проекту регуляторного акта на адресу Департаменту економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Луганської облдержадміністрації пропозиції від громадян та суб'єктів підприємницької діяльності не надходили.

7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні та якісні показники результативності регуляторного акта залишилися на рівні наведених у аналізі регуляторного впливу:

Найменування показника	Розмір показника
Кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта	Дія акта поширюється на Лисичанську комунальну лікувально-профілактичну установу Центральна міська лікарня ім. Титова та всі суб'єкти господарювання та фізичні особи, які мають потребу у послугах, що надаються вищезазначеною установою. За статистичними даними на території м. Лисичанськ мешкає близько 108 тис. чол.
Розмір часу і коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта	Час, що витратиметься суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта, не зміниться. Кошти, що витратимуться суб'єктами господарювання-споживачами послуг, збільшаться. Так, наприклад, вартість щозмінного передрейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів збільшиться з 3,43 грн до 5,22 грн
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта	Середній, оскільки проект розпорядження розміщений в мережі Інтернет на офіційному сайті Лисичанської міської ради
Розмір надходжень до бюджету	Очікувані перерахування до державних соціальних фондів – у середньому на рік становитимуть 9049,2 тис. грн.
Розмір доходу, отриманого закладом за надані послуги	За рахунок надання платних послуг передбачається надходження до спеціального рахунку закладу у розмірі 911,96 тис грн.
Рівень відшкодування тарифами на платні медичні послуги закладу фактичної собівартості	Відшкодування тарифами на платні медичні послуги закладу 100% фактичної собівартості

8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Результати базового відстеження розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації

від 23.09.2015 №426 «Про затвердження тарифів на платні послуги, що надаються Лисичанською комунальною лікувально-профілактичною установою Центральна міська лікарня імені Титова» свідчать про те, що його прийняття забезпечить досягнення поставлених цілей, зокрема дозволить встановити економічно обґрунтовані тарифи на платні послуги закладу, збільшити надходження до спеціального фонду лікарні та перерахування до Державного бюджету.

Крім того, контролюючі органи отримають змогу і підстави здійснювати перевірки застосування тарифів на послуги закладу.